

アジャスターマニュアル

トラック編

お詫びと訂正のお願い

掲記当該頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします
お手数ですが以下のとおり改めてご使用くださいますようお願い致します。

平成 21 年 1 月 20 日 全面改訂

平成 21 年 7 月 2 刷

該当箇所	【誤】	【正】
P20 図 2.3(a) 吸収エネルギー分担率	・その他 40% ・フロア 40%	・その他 30% ・フロア 70%
P86 10 行目	・結構部材	・結合部材
P90 23 行目	・(側構結構	・(側構結合
P98 左下から 3 行目	・残留応	・残留応力
P109 左上「印刷漏れ」		・②キャブ細部の損傷状態
P483 (9.2 式) 右下の分母	・ $2 \alpha 1$	・ $2 \alpha 2$